dresdner blockflöten consort



Katja Johanning wurde in Freiberg geboren und studierte an der Hochschule für Musik und Theater Leipzig im Fach Alte Musik/ Blockflöte. Weitere Musikalische Anregungen erhielt sie  während eines Gaststudiums am Sweelinck- Konservatorium Amsterdam und auf Kursen mit Han Tol, Paul Leenhouts und Walter van Hauwe.
Seit 1998 konzertiert sie solistisch oder in verschiedenen Ensembles wie dem „dresdner blockflöten consort“, der „Cappella Sagittariana“ und dem „ensemble musica soave“.
Sie arbeitet freischaffend als Musikpädagogin, wobei ihr großes Interesse der Integration von Montessori- Pädagogik in den Musikunterricht gilt.
Sie hat einen Lehrauftrag an der Hochschule für Musik Dresden und ist Dozentin bei der Deutschen Montessori- Vereinigung.



Gabriele Schubert erhielt ihre erste künstlerische Ausbildung im Alter von 7 Jahren.
Nach dem Abitur studierte sie zunächst Germanistik und Musikwissenschaften an der Universität Leipzig. 1996 schloss sie ihr Studium der Alten Musik mit Hauptfach Blockflöte an der Hochschule für Musik und Theater Leipzig bei Prof. Robert Ehrlich ab. Ein sich anschließender einjähriger Studienaufenthalt in England  führte sie dort mit  „Musica Donum Dei“ zusammen, einem auf Barockmusik spezialisierten Ensemble der East Midlands. Seit 1997  arbeitete sie freischaffend als Musikerin und Musikpädagogin. Sie unterrichtet im Lehrauftrag am Heinrich-Schütz-Konservatorium Dresden. Seit 1998 ist sie Mitglied des „dresdner blockflöten consort“ und wirkt  in verschiedenen Ensembles der Alten Musik, so der  „Cappella Sagittariana“ mit.



Luise Ludewig studierte  zunächst Blockflöte bei Ulrike Engelke in ihrer Heimatstadt Dresden. 1994 wechselte sie an die Hochschule für Musik und Theater Leipzig, wo sie ihre Studien bei Prof. Robert Ehrlich fortsetzte. Sie arbeitet freischaffend als Solistin und in verschiedenen Ensembles der Alten Musik. Sie unterhält einen Lehrauftrag am Heinrich-Schütz- Konservatorium  Dresden. Neben ihrer künstlerischen Tätigkeit betreibt sie eine ökologische Blumengärtnerei in Blankenstein bei Dresden.


